



Истина здесь

Орган печати
ГБОУ ООШ №12 пос. Шмидта
г.о.Новокуйбышевск

Выпуск № 2 6+
2017-2018 учебный год.



*Дорогие
наши
Учителя!*



Поздравляем вас со Всемирным днем учителя! Высоко ценим щедрость ваших любящих сердец, ваше терпение и понимание, преданность делу и любовь к нам — своим ученикам! Желаем крепчайшего здоровья, бодрости тела и духа, радости от вашего нелегкого труда и всяческих удач в личной жизни! Пусть вас окружают уважение и любовь, доброжелательность и милосердие, жизнерадостность и наша благодарность!

Учащиеся 8 класса

Мы с Днем Учителя хотим поздравить Вас, Примите нашу благодарность. Вы – лучшие учителя для нас, Пусть этот день приносит всем Вам радость! Сегодня мы хотим Вам пожелать: Успехов, радости, везения. Ведь Ваш великий труд – преподавать, Действительно достоин уважения!

Учащиеся 5 класса

Поклон Вам за доброе сердце Мы с Днем Учителя хотим поздравить Вас, Примите нашу благодарность. Вы – лучшие учителя для нас, Пусть этот день приносит всем Вам радость! Сегодня мы хотим Вам пожелать: Успехов, радости, везения. Ведь Ваш великий труд – преподавать, Действительно достоин уважения! И Ваш удивительный труд.

Учащиеся 1-4 классов

Наши любимые учителя! Все ученики нашей школы рады поздравить вас с вашим профессиональным праздником. В этот день мы от всей души желаем вам счастья, здоровья, любви, побольше радостных и запоминающихся моментов, поменьше проверок и самое главное побольше хороших учеников. Для выполнения последнего пожелания мы все обещаем приложить максимум усилий. Огромное вам спасибо, за то, что вы учите нас, несмотря на все жизненные трудности. И всегда помните, мы вас очень любим!

Учащиеся 9 класса

Школьные новости

С 3 октября 2017 г. в г. Новокуйбышевске на базе школы «17 прошла Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» среди 5-9 классов.

Наша школа была представлена в составе команды, в которую вошли учащиеся 5-8 классов

В ходе соревнований учащимся пришлось выполнять задания на эрудицию, память и скорость мышления. По сумме всех соревнований и набранных очков были выявлены победители и призеры в личном зачете. Среди них есть и учащиеся нашей школы — это Рыкова Валерия (5 класс) в номинациях «Кроссворд» и «Логика» и Бакуменко Ольга (7 класс) в номинациях «Чтение» и «Стих».

**Молодцы! Так держать!!!
Мы Вами гордимся!**



Азбука безопасности

Основные симптомы и признаки менингита

При менингите, чаще всего характерно внезапное и острое начало. Первые симптомы менингита напоминают сильную простуду или грипп:

- Лихорадка; (температура более 39 С);
- Слабость;
- Отсутствие аппетита;
- Боль в мышцах и суставах;
- Беспокойство и пронзительный плач у новорожденных;
- Тремор (дрожание) рук и подбородка;
- Отказ от еды;
- Частая рвота, срыгивания, иногда понос;
- Чрезмерная возбудимость;
- Судороги;
- Мучительная головная боль;
- Резко повышенная кожная чувствительность;
- Светобоязнь, повышенная чувствительность к звуку;
- В некоторых случаях, если менингит вызван менингококком, на теле появляется геморрагическая (состоящая из кровозлияний) сыпь;
- Характерная поза больного - на боку с запрокинутой головой и вытянутыми к животу ногами.



При наличии этих симптомов - немедленно обратитесь к врачу!



ВСЕРОССИЙСКИЙ УРОК БЕЗОПАСНОСТИ ШКОЛЬНИКОВ В СЕТИ INTERNET

с 23 по 31
ОКТАБРЯ

ВО ВСЕХ ШКОЛАХ
РОССИИ

Урок призван привлечь дополнительное внимание общественности к проблеме детской безопасности в Интернете и развитию информационной грамотности у школьников

Проводится по инициативе Совета Федерации, при поддержке Минобрнауки России, Минкомсвязи России и РАЗК



**Выпуск газеты подготовили:
Дерегузова Н.В. и учащиеся 5класса**